
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da 4ª Reunião Ordinária 

 ETAPA DE COLETA DE DADOS DO CENSO DEMOGRÁFICO 2010 

Aos 5 dias do mês de Outubro de 2010, às 10, no Prefeitura Municipal, do município, BOQUIM, Estado SE, foi realizada a 4ª Reunião Ordinária da
COMISSÃO DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, presidida pelo(a) Leonardo Souza Leão Leite de Sá representante do IBGE, com a presença dos seguintes
membros:

Abelardo Araújo Reis - Sindicato dos Trabalhadores Rurais 
Joetônio Ferreira das Neves - Emdagro
Marcus Allan de Carvalho Osório - Banco do Estado Sergipe - BANESE 
Maurina Lima Sandes - Prefeitura Municipal
Pedro Barbosa Neto - Prefeitura Municipal
Rosecleide Ferreira Silva - Fórum Hermes Fontes
Silvânia de Almeida - Igreja Católica
Simone Moura de Souza Almeida - Secretaria Municipal de Educação

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 4ª Reunião Ordinária da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA do
Município BOQUIM  e, em seguida, foram tratados os assuntos inerentes à coleta de dados: 

1. Comentários sobre a reunião anterior e/ou esclarecimentos de dúvidas pendentes.
Sim.
Foi feito um panorama da CMGE, explicando novamente sua finalidade e importância, principalmente em virtude dos membros que participaram pela primeira
vez da reunião.

1.1. Informações da Pré coleta:

 Foram apresentados os resultados da Pré-coleta para o município (endereços)?
Sim.

2. COBERTURA DA COLETA DE DADOS

2.1. Foram apresentados os conceitos de: domicílio e morador, data de referência, pessoa recenseada e pessoa entrevistada, questionário básico
e da amostra, fração amostral e dados do censo e a importância de responder de maneira correta as perguntas do Censo?
Sim. Caso sim, de que forma?
Folder
Explicacao

2.2. Foi apresentado relato do andamento da coleta baseado nos relatórios do SIGC?
Sim. Caso sim, de que forma?
Com acesso ao sistema.
Com planilhas impressas ou em arquivo.

2.3. Algum membro da CMGE apontou falha na cobertura, indicando domicílios não recenseados (em setores de coleta iniciada ou encerrada)?
Não.

2.4. Caso a resposta a pergunta anterior tenha sido sim, o Presidente da CMGE obteve informações para verificação da falha apontada junto ao
CNEFE? (Indicação de endereços dados como não recenseados).

2.5. Existe possibilidade dos membros da CMGE apoiarem o trabalho de supervisão e a abertura de unidades fechadas e casos de recusa?
Sim. De que forma?
Através de divulgação nas reuniões do sindicato; através dos professores, por intermédio da Sec. de Educação e divulgação por parte dos membros em suas
instituições.

3. Outros assuntos: comentários, sugestões e decisões.
Falou-se do andamento da coleta onde foram constatadas algumas informações importantes: verificou-se queda do número médio de moradores por
domicílio e que, em algumas regiões do município houve emigração de famílias para outros municípios, fato confirmado pelo prefeito e pelo representante do
Sindicato dos Trab. Rurais. Além disso, foi pedido para os membros da CMGE que verificassem se havia alguém ou alguma região do município que,
estando o setor já coletado, não tinha sido recenseada e caso encontrasse, nos informasse, para que,assim, pudéssemos atingir o maior percentual possível
de cobertura de domicílios e pessoas.
Participou também da reunião a Sra. Maria José Vieira Barbosa, Procuradora Geral do município. Para finalizar, foi informado o endereço do posto de coleta
que mudou-se para a Rua General Siqueira nº 217, Centro, e foi entrege e explicado o kit do projeto 'Vamos Contar' à Secretaria Municipal de Educação.

Relação dos participantes do IBGE que estiveram presentes na reunião:
Allan Silveira dos Santos (Coordenador de Subárea)



Jhonatan Diego Souza Santos (Agente Censitário Municipal)
Fabrícia Reis de Araújo (Agente Censitário Supervisor)

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram: 
Banco do Brasil
Banco do Nordeste
Correios
Secretaria Municipal de Saúde

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CMGE em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. 
Com a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


